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Pour la création d'un QRcode, utilisez le logiciel : qtZint.exe disponible sur le serveur de fichier :

``` \\srv-fs1\production\Logiciels\Windows\QR code generator zint-2.12.0 ```

Mais avant cela il vous faudra trouver le lien de la page a créer en QRcode.

Pour cela vous allez allez rechercher dans le menu : - Assets

Equipement1.
L'équipement voulu1.

Exemple : !Pasted image 20231205094145.png

Et cliquer sur “Show in Frontend”. C'est ce lien la que vous devrez copier.

Une fois le lien copié, allez sur l'application (qtZint.exe) vous allez coller le lien dans Data to Encode.
Et suivre les paramètres à lui appliqué ci-dessous. !Pasted image 20231205094458.png

Paramètres à indiquer :

Dans l'onglet QRcode Size: 41 * 41 Error correction: 37% Masque: Automatic

Et pour finir dans l'onglet Apearance White space: 0* 0*

Pour finir vous pouvez le copier en format SVG.

Une fois le QRcode copié, aller sur lucidchart:
https://lucidapp.eu/lucidchart/4b5780aa-c1a0-4a9f-ae5d-39be8bac4911/edit?beaconFlowId=CBD0E16
9DF51E208&invitationId=inv_f2d3fe23-7ac2-4c3b-94c4-aa6f4a307bdc&page=0_0#
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Une fois sur le Template, vous pouvez coller le QRcode.

Le format a lui mettre est 3.9 de largeur et 3.9 de hauteur. Et la position est 5.3 en X et 0.1 en Y.

Une fois placé sélectionner que la zone a exporter. Faite un clic droit et exporter la sélection en PNG
avec fond transparent.

Pour finir avec le logiciel Wago vous créer l'étiquette vous la sélectionner et cliqué sur le troisième
logo pour insérer le fichier PNG voulu. !Capture.png

Il ne vous reste plus qu'à l'imprimer.
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